

健为农商银行实行双向考核机制 超额完成个人贷款任务

◎ 本报记者 周文军 通讯员 李雷沁

自年初以来,四川健为农商银行围绕“强基固本、开拓创新、提质增效”这一经营管理思路,紧扣市场脉搏,抓好“两大市场”,推动全行业务发展再上新台阶。特别是在疫情期间,该行绷紧责任之弦,落实防护之举,践行提醒之善,担负农信之责,在积极开展防疫工作的同时,凝心聚力为全县人民提供金融服务保障,做到了防疫与业务“两手抓”“两手硬”。截至2月中旬,个人类贷款余额净增完成省联社任务的147.79%,在省联社最近一期“开门红”业务通报中该项指标位列全省第二。

健为农商银行提早启动“开门红”工作,班子成员带领业务骨干走基层、进企业、搞调研、谋思路,围绕“早”字做实准备。他们结合调研情况,经过反复商议,制定了详尽可行的《2020年“开门红”方案》,实行必成数和力争数两项目标任务,实行“计价+计分”双向考核机制,实行班子成员包片、部门挂联的联动模式,优化机制建设。此外,为充分调动全行员工比学赶超的劲头,该行挂联部门每周到支行督导旺季营销工作,填写督导表,实时反馈各支行业务数据、营销活动推进情况及存在的问题和诉求,整体把控工作进度和业务质量。

为确保营销工作高质量推进,健为农商银行以“百行进万企”和“走千访万”活动为抓手,组建集中营销团队,分类制定走访策略。在推进整村评级工作的基础上,持续提升普惠型涉农、普惠型小微企业贷款信用面,开展专项活动竞赛,营造各支行良性竞争的积极氛围。同时,该行通过微信公众号、网点自有媒

体、公交站台、墙体广告等多种渠道,广泛开展“跟您最红”系列宣传。

疫情期间,健为农商银行强化信贷政策宣传,以四川农信手机银行“卡贷通”渠道为支撑,大力推广线上贷款,应贷尽贷,持续提升个人类贷款信用面。目前,该行新发放个人经营类贷款191笔,金额1.14亿元。同时,该行建立疫情防控类信贷业务审查审批快速通道,对涉及疫情防控的信贷业务实行优先审批,且在收到个人类客户申请资料次日内完成审批,为客户提供优质高效的疫情防控信贷服务。针对疫情防控相关行业贷款,利率在测算出应执行利率的基础上上浮20%,切实减轻客户负担,有序推动恢复正常生产。

晋中市农信社科学统筹拓展新客户 各项存款较年初净增60多亿元

疫情发生以来,山西省晋中市农信社运用辩证思维,围绕“守旧与拓新”“分散与集中”和“线下与线上”三大对立层面,全面部署,科学统筹,实现了疫情防控与业务发展“双兼顾”。截至目前,各项存款余额较年初净增60.1亿元,日均增存1.2亿元,各项存款余额达到1244亿元。

疫情期间,该市农信社及时发布《关于对疫情期间到期个人定期存款自动延期的公告》,保证客户利益不受损,有效提高存款稳定性。在拓展新客户方面,该市农信社由“抓存款”向“拓客户”转变,推出了“新客驾到”、手机银行注册送礼、“旧带新,同享礼”等多款“拓新”活动,并定期通过微信公众号推送活动内容及各项存款

产品信息。

面对当前这一特殊时期,全市农信机构合理安排营业网点和时间,开放所有自助设备,并开通线上存贷款预约服务。不仅如此,晋中市农信社还充分发挥电子渠道的线上服务优势,制定线上营销活动方案,编制操作指南、营销话术,组织开展线上营销、电话营销。此外,各级农信机构持续加强电子银行渠道和“96518”客服的宣传力度,确保客户足不出户即可享受存、贷、汇、缴等7×24小时的“一站式”全线上自助金融服务。在做好线上服务的同时,晋中市农信社充分发挥大堂经理在营业网点的先导作用,了解客户需求,做好客户信息登记工作,建立客户储备库。

长春发展农商银行 开通“疫情咨询”服务

近日,吉林长春发展农商银行利用微信银行上线“疫情咨询”功能板块,为客户提供更多便利服务。

客户关注“长春发展农商银行”微信公众号后,只要点击“疫情咨询”,即可通过疫情动态栏目,实时了解全国各省市及海外的病例分布、发展趋势等信息;通过同程查询栏目,输入自身出行信息,可排查是否曾与确诊患者同程;通过在线药房栏目,可在线上药房购买药物,并快速送到家。

常熟农商银行 入选富时罗素指数名单

2月21日,富时罗素将江苏常熟农商银行纳入富时全球股票指数系列(富时GEIS)的A股名单。继2018年被纳入明晟指数(MSCI)之后,该行成为唯一一家入选国际指数的上市农商银行。

据悉,富时罗素是国际知名股票指数编制机构,其所编制的指数为全球投资者提供服务,指数相关产品目前已经吸引了全球超1.5万亿美元的资金,在跟踪全球指数和全球新兴市场指数的被动基金中,40%以富时罗素指数为基准。

新河县农信联社 筹备资金支持春耕备耕

连日来,河北省新河县农信联社主动作为,敢于担当,筹备3000万元春耕备耕资金,为农民“送资金、送服务”,全力支持春耕备耕。

该联社组织信贷部门分片区摸排春耕生产所需资金和农网物资需求状况,掌握农民生产动向,外出返乡就业人员复工复产情况,拟定专项信贷资金投放计划。同时,加大涉农信贷资金投放,优化贷款办理流程,实行优惠利率政策,积极调整信贷结构。此外,新河县农信联社进一步完善线上服务平台,并加强全辖ATM机巡检,保证自助设备24小时正常运行。

正蓝旗农信联社 保障农牧业资金需求

时下正值春耕备耕、接羔保育的重要时期,内蒙古正蓝旗农信联社在做好疫情防控的同时,积极跟进金融服务,开展资金需求摸排工作,对于农牧业资金需求优先保障,最大限度降低疫情影响。

日前,正蓝旗农信联社营业部仅历时4小时成功为正蓝旗好牧人养殖专业合作社办理保证贷款1000万元,跑出了“当天审批、当天放款”按“小时”计算的农信“加速度”。

呼图壁农商银行 推出业务线上预约服务

连日来,新疆呼图壁农商银行积极响应自治区联社党委的工作安排,积极探索居家办公新模式,确保金融服务“不打烊”。

春节期间,呼图壁农商银行积极在微信公众号平台发布线上业务操作指南,推出存款、贷款、电子产品的线上预约服务。同时,该行客户经理建立分管片区客户微信群与客户沟通,宣传“信e贷”“农贷通”贷款产品随用随贷的优势,引导客户通过线上操作完成业务办理,简化贷款流程,优化审批手续,在贷款审批中采取实时审批,线上贷审会审议等方式,确保金融需求快速响应。自2月1日以来,已预约贷款572笔,累计金额7902万元。

贞丰农商银行 “爱心礼包”温暖返岗路

连日来,外务工人员陆续返岗复工,贵州贞丰农商银行抓住有利时机,在政务服务大厅、集中乘车点搭建起外务工人员金融服务点,为其提供全方位金融服务,并向外出务工人员送上装有口罩、水、方便面、面包、牛奶等复工路上所需生活用品的“爱心礼包”。

在外务工人员集中返岗首日,贞丰农商银行员工充分利用移动展业设备优势,延伸柜面服务范围,现场为集中返岗人员办理客户信息建立、银行卡开户、短信签约等柜面业务。期间,引导外出务工人员下载使用“黔农云”,并手把手教会他们使用“黔农云”相关业务功能。同时,该行建立外出务工人员金融服务微信群,更新外出务工人员信息台账,实时掌握金融服务需求。



今年初,山西洪洞农商银行支持春耕备耕工作作为首季工作重点,在抗击疫情工作期间,他们充分利用“线上申贷绿色通道”,对有信贷服务意向的涉农客户,开展限时办结制。截至目前,该行发放春耕备耕贷款13笔84.38万元。图为该行信贷人员调研种植基地。

新和县农信联社建立多方联动机制 助力春耕生产确保不误农时

当前为春耕备耕的关键时期,但受新冠肺炎疫情影响,农民购买生产资料资金短缺,严重影响春耕生产。面对严峻形势,新疆新和县农信联社主动作为,想方设法解决农户在春耕备耕中遇到的各种资金问题,确保不误农时。

为降低人员聚集风险,新和县农信联社积极同县委政府、各乡镇党委和各“访惠聚”工作队对接,县委、县政府在获悉该联社党委的请示后第一时间作出部署,特批9辆“春耕贷款发放”专用车。各乡镇开辟“绿色通道”,配备一名

专职干部负责协助该联社工作人员农业贷款发放工作;各乡镇“访惠聚”工作队负责收集有贷款需求农户的信息和资料;新和县农信联社基层工作人员携带移动业务终端进入农户家中现场受理和发放贷款,建立县乡村银“四级联动”机制,协助新和县农民共渡难关。自2月12日以来,该联社新增春耕备耕贷款673笔2493.37万元,签约贷款842笔,金额5761万元,让受疫情影响的农户吃下了“定心丸”。

同时,该联社基层工作人员为辖内3家农资店安装POS机,并为其全

部免费开通条码支付、微信银行和手机银行等业务。农民将通过电子支付渠道完成全部交易,既减少了大量现金使用带来的各项风险,也降低了现金流动产生的疫情扩散隐患。

为保障春耕贷款的顺利发放,该联社抽调53名工作人员成立了9支“疫情防控突击队”。突击队队员吃住都在网点,24小时坚守基层一线。白天,他们走村入户,辗转于各村各乡之间;晚上,他们将白天收集的资料扫描录入系统,建立永久电子档案,完成农户评级授信,备齐借款合同等资料。

峡江农商银行利用线上服务渠道 提供24小时“不间断”金融服务

为减少客户在银行网点聚集办理业务,江西峡江农商银行充分利用金融服务站、手机银行APP等线上服务渠道,为客户提供24小时“不间断”金融服务。

针对疫情期间许多村庄“封村”“闭村”的情况,峡江农商银行充分发挥在县域内建立的78个“村村通”金融服务站作用,积极办理存款、取款、缴费、转账、社保卡激活、金融咨询等业务,使村民足不出村就可以在村子里轻松享受到金融服务。自1月23日以来,该行通过“村村通”金融服务站交易笔数达820

笔,金额906万元,有效延伸了助农金融服务的触角。

在疫情防控的关键时期,该行大力推广“百福快贷”线上信贷产品,方便、快捷地满足了客户的融资需求。“百福快贷”自动匹配出申请人的信息,综合评估个人的综合授信,不需要抵押就可以贷款。客户在家动动手指,就能轻松申贷,省去了客户跑网点咨询的麻烦,节省了时间,提高了效率。

客户朱女士经营一家日用百货小卖部,因春节前后需要补充货物,但苦

于流动资金一时周转不开,就在她为钱犯愁的时候,得知峡江农商银行推出了“百福快贷”产品,且此信贷产品仅凭信用就可以在手机上发放贷款。她根据业务指南自助操作,从贷款申请到资金到账仅用了不到5分钟就办好了相关手续,并获得了5万元的授信额度。朱女士当即贷出两万元用于货物采购。自1月23日以来,峡江农商银行累计向33户客户完成“百福快贷”授信190万元,已发放171.5万元,解决了客户“短、频、快、急”资金需求的难题。

尧都农商银行开通线上申贷通道 “零距离”满足春耕备耕资金需求

当前正处在疫情防控的关键时期,也是春耕备耕的关键时节。山西尧都农商银行星火驰援,全力支持春耕备耕,为广大农民朋友送去一场春耕“及时雨”,确保不误农时。仅三天时间,该行发放春耕备耕专项贷款22笔112.56万元。

近期以来,尧都农商银行“三农”事业部迅速落实相关工作部署要求,开通春耕备耕线上申贷通道,为客户提供“零距离”线上信贷服务,并主动与各村委对接加入480个行政村微信群,对“五个支持、五个保障”信贷政策及“果农贷”“蔬菜贷”“金粮贷”“苗木贷”等惠农信贷产品进行宣传。

“有了这笔贷款再也不用担心资金周转问题了,等过段时间又可以进入生产状态了,尧都农商银行真是雪中送炭,是我们农民的坚强后盾!”临汾市尧都区晋生源种植专业合作社负责人王凤群悬着的心终于放下了。据悉,他承包了480亩土地,主要种植无公害蔬菜辣椒、茄子、黄瓜等。受疫情影响,本应卖个好价钱远销北上广深以及各大饭店的蔬菜订单全部取消,蔬菜几乎处于滞销或半滞销状态,使王凤群处于进退两难之地。农业生产本身就投入多,见效慢,再遇疫情影响,菜农更是雪上加霜。得知这一情况后,尧都农商银行“三农”事业部和上门服务团队,对接资金需求,按照民生、春耕生产资金需求快速响应

机制,全力支援“菜篮子”工程,在王凤群申贷当日就为其办理“蔬菜贷”授信20万元,解决了他的燃眉之急。

“必须拿出硬招、实招,特事特办、急事急办,与广大客户共渡难关。”尧都农商银行党委书记、董事长刘海斌在助力疫情防控促进复工复产专项研讨会上斩钉截铁地说。

自“五个支持、五个保障”信贷政策出台后,尧都农商银行上下迅速行动,精准支持,战疫情、保春耕、送资金、畅销路,支农有担当,服务“不断档”,该行用实实在在的实际行动解决农民的忧心事,做农民的“坚强后盾”和温暖支撑,在“疫”与“服务”的双重考验中践行“家”银行的承诺。

扶绥农商银行倾斜信贷资源 保障制糖企业生产不停顿

新冠肺炎疫情发生后,广西扶绥农商银行启动金融服务“绿色通道”,力求以最快速度、最强保障、最优服务,多渠道积极支持扶绥县“甜蜜事业”生产发展,助力打赢疫情防控阻击战。

为确保制糖企业生产不停顿,该行第一时间主动加强对接,了解疫情期间企业生产需求,支持辖内广西东亚扶南糖业有限公司、广西扶南东亚糖业有限公司等糖企信贷资金2500万元,为2020年榨季生产提供金融助力。

近期,该行信贷员主动深入田间地头,送金融服务上门,通过开辟“绿色通道”,简化贷款手续,共向甘蔗收购大户、甘蔗种植农户发放“甜蜜贷”25笔,金额4736万元,有效解决了甘蔗转运中收购资金短缺的问题,有力保障了蔗农购买机具、化肥、农药等春耕备耕的资金需求。

与此同时,扶绥农商银行充分发挥点多面广线长的网点优势,为企业和蔗农提供资金结算、兑付工作,确保业务“不断档”、服务“不间断”。防疫期间,该行共代理制糖企业兑付甘蔗款1.95万笔,金额1.42亿元。不仅如此,该行还依托辖内115个惠农支付便民服务站,让蔗农朋友及广大农户足不出村就能享受到省时、快捷、安全的贴心服务,全面打通农村金融服务“最后一公里”。

此外,扶绥农商银行按照“急事急办、特事特办”的原则,将信贷资源向医疗防护领域倾斜,支持当地企业复工复产,精准对接贷款7200万元,以有力的金融支持和服务举措,为助力打赢疫情防控阻击战提供坚强的金融力量。

图片新闻



当前是春耕生产、农产品购销等“三农”资金需求的旺季,为积极响应政府的号召,江苏东台农商银行积极转换服务模式,发动辖内43家网点,200多名信贷人员开展“送信用、促体验”活动。同时,依托微信银行平台,充分运用“阳光e贷”“金东e贷”等纯线上贷款产品,让境内农民、种养大户和新型经营主体不误农时,足不出户,掌上获取生产、购销等信贷资金。截至目前,该行已累计发放涉农贷款5690笔,金额1.43亿元。图为得到该行信贷支持的三仓镇农民在现代化钢架大棚内整理番茄枝叶。